

潮州市工程建设项目审批 制度改革工作简报

(第5期)

潮州市工程建设项目审批制度改革

2019年10月17日

工作协调领导小组办公室

紧盯短板，合力攻坚，狠抓落实

——我市召开工程建设项目审批制度改革领导小组办公室成员单位会议

为全面加快推进我市工程建设项目审批制度改革工作，受洪岳伟副市长委托，10月15日下午，市住建局陈钢强总工程师在局五楼会议室主持召开市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室成员单位会议。

会议传达贯彻省工程建设项目审批制度改革领导小组办公室《关于印发〈广东省加快推进工程建设项目审批管理系统建设工作方案〉的通知》《关于各地级以上市工程建设项目审批制度改革工作进展情况的函》《关于加快推进工程建设项目审批制度改革的提醒函》等文件精神。会上，市发改局、市自然资源局、市住建局、市政数局、市城综局等成

员单位分别汇报了各自工作推进情况、主要存在问题和下一步工作打算。主要部门汇报工程建设项目审批制度改革近期工作开展情况和下一步工作计划。截止 10 月上旬，我市共完成省主要工作台账和我市细化工作任务共 23 项（占总数的 57.5%），正在推进 17 项，主要存在“一张表单”、“多规合一”、事中事后监管、中介服务管理、项目策划生成等配套制度尚未制订出台，审批管理系统建设进度较慢等问题，工作整体进度仍处于相对滞后。

会议强调，各级各有关部门要结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，对标对表省工程建设项目审批制度改革目标任务，进一步提高政治站位，紧盯存在短板问题，强化工作措施，以时不我待、只争朝夕的精神状态，全力加快工作进度，确保 10 月底前全面完成配套文件出台工作，11 月底前完成审批管理系统建设并与相关系统实行互联互通。会议要求，各级各有关部门要加强对接沟通，定期报送工作情况，及时梳理总结工作亮点和经验做法，切实提高改革工作成效。

抄报：李雅林书记、殷昭举市长、洪岳伟副市长、吴宋金秘书长、李玉侨副秘书长；广东省工程建设项目审批制度改革工作领导小组办公室。

抄送：市府办，各县、区人民政府（管委会），市直各有关单位、市各开发区。
